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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2019

Ao segundo dia do mês de maio de dois mil e dezenove, nesta cidade de Diadema, à
Rua Sao Nicolau, 210, no Anfiteatro Unidade José Alencar reuniram-se os senhores
membros  do  Congregação -  Campus Diadema -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,
Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Dario Santos
Junior. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Karla Cardoso Amorim
Reis (Professor Associado), Profa. Dra. Ana Valeria Santos de Lourenco (Professor
Adjunto), Prof. Dr. Classius Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de Extensão e
Cultura), Profa. Dra. Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de Engenharia
Quimica (deq)),  Prof.  Dr. Cristiano Feldens Schwertner (Professor Adjunto),  Profa.
Dra. Cristina Rossi Nakayama (Professor Adjunto), Sr. Daniel da Costa Silva (Técnico
Administrativo em Educação), Prof. Dr. Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do
Campus Diadema), Profa. Dra. Debora Cristina de Oliveira (Professor Adjunto), Prof.
Dr. Diogo Silva Pellosi (Professor Adjunto), Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Chefe
do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)), Profa. Dra. Eliana Maira
Agostini  Valle  Akamatu  (Professor  Adjunto),  Sr.  Guilherme  Oliveira  dos  Santos
(Estudante de Graduação), Sr. Joao Carlos Alves Duarte (Diretor Administrativo), Prof.
Dr. Jose Alves da Silva (Coordenador da Câmara de Graduação), Profa. Dra. Katia
Ribeiro (Professor Adjunto), Profa. Dra. Laura Oliveira Peres Philadelphi (Professor
Associado), Prof. Dr. Leandro Augusto Calixto (Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo
Jose Amaral de Siqueira (Professor Adjunto), Profa. Dra. Lilia Coronato Courrol (Chefe
do Departamento de Fisica (df)),  Profa.  Dra.  Luciana Chagas Caperuto (Chefe do
Departamento de Ciencias Biologicas (dcb)), Prof. Dr. Luiz Elidio Gregorio (Vice-chefe
de Departamento (dcf)), Profa. Dra. Maria Beatriz Rossi Caruzo (Professor Adjunto),
Sra.  Maria  Fernanda  Salgado  Santos  Mattos  Pereira  (Técnico  Administrativo  em
Educação),  Sr.  Nathan  Andre  Luis  Valesko  Blaske  (Técnico  Administrativo  em
Educação), Profa. Dra. Patricia Rosana Linardi (Chefe do Departamento de Ciencias
Exatas  e  da  Terra  (dcet)),  Prof.  Dr.  Raphael  Caio  Tamborelli  Garcia  (Professor
Adjunto), Prof. Dr. Raul Bonne Hernandez (Professor Adjunto), Sr. Rodrigo Blanques
de Gusmao (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Rogerio de Almeida Vieira
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(Professor Adjunto), Profa. Dra. Romilda Fernandez Felisbino (Representante de órgão
Complementar (cefe) ), Sra. Sandra Maria de Souza Silva (Técnico Administrativo em
Educação), Profa. Dra. Suzan Pantaroto de Vasconcellos (Coordenador da Câmara de
Pós-graduação e Pesquisa), Profa. Dra. Suzete Maria Cerutti (Professor Associado).
Justificou ausência: Prof. Dr. Wagner Luiz Batista (Chefe do Departamento de Ciencias
Farmaceuticas (dcf)) que foi substituído por: Prof. Dr. Luiz Elidio Gregorio (Vice-chefe
de Departamento (dcf)). Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra.
Ana Luisa Vietti Bitencourt (Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (dca)),
Profa.  Dra.  Anna Rafaela Cavalcante Braga (Professor Adjunto),  Profa.  Dra.  Carla
Poleselli Bruniera (Professor Adjunto), Prof. Dr. Giovano Candiani (Professor Adjunto),
Profa. Dra. Mariana Agostini de Moraes (Professor Adjunto), Prof. Dr. Thiago Andre
Moura Veiga (Chefe do Departamento de Quimica (dq)). Não justificaram ausência: Sr.
Claudio Gomes Salles (Técnico Administrativo em Educação), Sra. Cristiane Goncalves
da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Erica Aparecida Souza
Silva  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Flaminio  de  Oliveira  Rangel  (Vice-diretor
Acadêmico do Campus Diadema), Sr. Giovanni Mietto Foltran (Técnico Administrativo
em Educação), Prof. Dr. Jose Ermirio Ferreira de Moraes (Professor Associado), Prof.
Dr. Luciano de Figueiredo Borges (Professor Adjunto), Prof. Dr. Nilson Antonio de
Assuncao (Professor Associado). Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de
frequência  Prof.  Dr.  Dario  Santos  Junior  iniciou  a  reunião.  ORDEM  DO  DIA:
Aprovação  da  Ata  de  04/04/19  -  Aprovado  com  1  abstenção.  Aprovação  da
Composição de Banca de Concurso de Livre Docência - Profa. Simone Miraglia
- aprovado com 1 abstenção a banca com a seguinte composição: Profa. Dra. Aparecida
Sadae Tanaka (presidente),  Profa.  Dra.  Andrea Leite Rodrigues,  Prof.  Dr.  Claudio
Barbieri da Cunha, Profa. Dra. Helena Ribeiro, Profa. Dra. Lilia Coronato Courrol,
Prof. Dr. Ramón Vicente Garcia Fernandez, Prof. Dr. Alceu Salles Camargo Junior e
Profa. Dra. Suzete Maria Cerutti. Aprovação da Indicação pela congregação de
membros  para  compor  a  Comissão  de  Avaliação  de  Docentes  em Estágio
Probatório  (CAEP)  -  aprovado  por  unanimidade  ,  conforme  segue:  Ana  Cecília
Venturini, Rafael M. M. Faleiro, Fabiana P. Bonsanto (suplente) e Vania R. Leite e
Silva  (suplente).  As  demais  representações  não  foram  alteradas.  Aprovação  da
Composição da Comissão Própria de Avaliação -  CPA - conforme documento
encaminhado pela CPA, foi informado da necessidade de indicação de representantes
discentes, membros da sociedade civil e de um suplente docente. Relativamente a esta
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última representação, Profa.  Katia Ribeiro se disponibilizou a assumir a suplência
docente. Em seguida a Congregação aprovou por unanimidade a seguinte composição:
Verilda Speridião Klut, Marcia Apolinário Costa e Joice Kelly P. Garces (suplente) e
Katia Ribeiro (suplente). Aprovação da composição da Comissão de Alimentação -
aprovado com uma abstenção a seguinte composição:  Américo B.  Neto e Caio B.
Oliveira (gestores titular e suplente do Contrato de RU campus Diadema, Patricia
Sinnecker e Fabiana P. Bonsanto( docentes coordenadoras e vice-coordenadoras da
comissão), Juliana A. Silva (discente reconduzida), Talita Cerqueira (discente), Claudia
Luiza de Oliveira (NAE). Aprovação do PPC do curso de Farmácia - Prof. Renato
Farina fez apresentação esclarecendo que o novo PPC visava atender ao Art. 3° da
Resolução 6 de 19 de outubro de 2017, que institui as diretrizes curriculares nacionais
do curso de graduação em Farmácia. Em seguida, a Congregação aprovou com uma
abstenção o PPC do curso de Farmácia. Indicação para composição da Comissão
de Banca: a Congregação recebeu nomes dos docentes que se dispuseram a compor a
comissão e aprovou por unanimidade a composição: Katia Pellegrino (recondução),
Fabio Kummrow, Patrícia Santos Lopes,  João Paulo dos Santos Fernandes,  Nilson
Assunção, Ileana Gabriela de Sanchez de Rubió e Viktor Oswaldo Cárdenas Concha.
Aprovou com um voto contrário que os novos membros indiquem 2 suplentes, entre os
nomes que compõem a comissão. Aprovação de pedido de colaboração tecnica
entre  o  DEBE  e  a  Profa.  Miriam  C.  Guarnieri  Universidade  Federal  de
Pernambuco - Prof. Dr. Edson esclareceu que a linha de pesquisa era interessante
para o Departamento. Em seguida a congregação aprovou por unanimidade o pedido.
Aprovação de prorrogação da licença para acompanhamento de cônjuge -
Profa. Karen de Lolo - Prof. Dr. Dário informou que, embora o Departamento tivesse
aprovado o pedido, ele era contrário a essa prorrogação e em seguida solicitou à Chefe
do Departamento que esclarecesse o assunto. Profa. Dra. Lilia informou que a Profa.
Karen de Lolo havia ingressado no campus em 2010 e que em 2013 solicitou a licença
para acompanhar o cônjuge. Disse que a docente havia esclarecido que não possuia
desejo de retornar, mas de pedir remoção, mas que o assunto era delicado, pois em um
outro caso de remoção o campus São José dos Campos havia ofertado uma vaga de
contrapartida,não devolvida até o momento. Prof. Dr. Dário comentou que no último
CONSU  havia  ocorrido  a  exoneração  de  uma  docente  por  ter  seu  pedido  de
prorrogação indeferido e não ter retornado da licença. Informou que havia conversado
com o Prof. Murched e que anexaria ao processo a decisão da Congregação e o seu
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parecer para ser levado à Pró-Reitoria de Gestão com Pessoas. Prof. Dr. Flamínio
comentou que no ConPessoas  houve o  entendimento de que aprovar  ou não era
discricionário à Instituição, que cada um poderia se posicionar, mas que a ele não
havia ficado claro a quem caberia a decisão. Prof. Dr. Dário esclareceu que havia
tomado conhecimento de que a decisão era do Pró-Reitor de Gestão com Pessoas.
Profa. Dra. Lilia disse que o Departamento já estava respaldado com um substituto
para 2 anos e disse que naquele momento era mais interessante a prorrogação da
licença.  Prof.  Dr.  Dário  comentou que não concordava que a  contratação de um
substituto resolvesse o problema. Profa. Dra. Cristiane Reis mencionou o caso de uma
outra docente que, tendo seu pedido de prorrogação indeferido, recorreu e conseguiu
a prorrogação da licença. A Chefe da Divisão de Recursos Humanos, sra. Sandra,
esclareceu que havia diferença entre licença para acompanhamento de cônjuge e
licença para tratar de assuntos particulares e que para esta última, havia expressa a
informação de que não era para haver  prorrogações.  Comentou também sobre a
existência da modalidade Exercício Provisório quando o cônjugê for servidor público.
Reforçou a existência de um caso em que a servidora manteve seu afastamento por
meio de liminar judicial e que a Unifesp estava recorrendo. Prof. Dr. Prof. Dr. José
Alves comentou sobre o preestabelecimento de um limite de prazo para que a pessoa
pudesse ter conhecimento prévio e pudesse se preparar. Prof. Dr. Dário comentou que
não opunha e que o Prof.  José Alves poderia  formalizar  a  proposta por  meio de
documento. Findo os comentários, a congregação indeferiu o pedido de prorrogação
com 3 absteções e 1 voto favorável. Inclusão de pauta: Homologação da coordenação
do NAE - a Congregação aprovou por unanimidade a indicação da PRAE para a nova
coordenação do NAE, a saber:  Profa.  Dra.  Marilena Aparecida de Souza Rosalen.
Inclusão de pauta: Solicitação de Espaço para realização de I Feira Agroecológica e de
Economia Solidária - a Congregação aprovou com uma abstenção a realização da Feira
Agroecológica e de Economia Solidária, uma vez por mês, com rodízio entre a Unidade
José de Filippi, José Alencar e Complexo Didático, sendo a primeira a se realizar no
estacionamento do Complexo Didático. Informes da Diretoria Acadêmica: Alteração
da data da congregação de junho: Prof. Dr. Dário informou que devido ao Congresso
Acadêmico, a data da próxima Congregação estava sendo alterada para 13/06/19.
Convênios  para  estágio:  em  atendimento  à  Resolução  130/16  -  conforme
documentação encaminhada à comunidade acadêmica, a Direção Acadêmica aprocou o
interesse  em convêniopara  estágio  com as  seguintes  empresas:  Convênio  Kluber
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Lubrification  Lubrificantes  Especiais  Ltda  -  CNPJ  43054261/0001-05  e  CIDE
Capacitação, Inserção e Desenvolvimento - CNPJ: 03.935.660/0001-52. Aprovação Ad
referendum de lista de sugestões para composição de Banca de Livre Docência da
Profa. Simone Miraglia - informou aprovação ad referendum de lista de sugestões
conforme encaminhado pela Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa e disponibilizado a
toda a comunidade acadêmica. Informe da Câmara de Pós-Graduação - Profa. Dra.
Suzan informou que será lançado um edital no valor de R$200.000,00 (duzentos mil
reais) e que até cinco projetos poderão ser selecionados, o que exceder a este número
ficará em lista de espera. Os projetos multiusuários serão privilegiados. Informes do
Departamento Engenharia Química: Profa. Dra. Cristiane Reis informou que havia
sido encaminhado por e-mail umam Nota de Esclarecimento referente a situação de
um docente e que foi aberto processo de sindicância. Esclareceu que a nota foi feita
em virtude da demanda da CAUEC e Centros Acadêmicos. Informe da Câmara de
Graduação: Atendimento à Resolução 124 de 12/05/16 (processo de alunos) -  foi
enviado a todos documento informando da reprovação da reversão de cancelamento de
matrícula do discente Elvis Pereira da Silva. Outros Informes - Profa. Dra. Laura
lembrou  que  a  Bibliotca  estava  organizando  o  evento  ACS  (American  Chemical
Society) e que todos estavam convidados. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Debora Fernanda Correa Roggiero, secretária, lavrei a presente ata que, após
aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.

 
 
 

 Prof. Dr. Dario Santos Junior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 

 Debora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
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